

点燃“绿化垃圾”转身就走

“环卫工”抑或“绿化工”图省事遭市民质疑

本报4月19日讯(记者 王琳)19日,家住北海路的刘女士告诉记者,北海路东侧一空地上垃圾着火,火势越来越猛旁边却没人看管,一旦引起火灾后果不堪设想。

记者根据刘女士反映的地点来到北海路与玉清街交叉路口,发现北海路路西的一片拆迁空地上堆满了各种建筑垃圾,另外还有很多干草。记者看到正在着火的是一些冬天缠在树上为树保暖的草绳。除了这些草绳,旁边还有很多松树枝一类的绿化垃圾,由于春天风大,草绳的火势越来越大,眼看

就要点燃旁边的松树枝了,散发出一股刺鼻的味道,燃烧物里应该不仅有草绳,还有一些塑料类的化工物质。

记者看到此地的南侧和西侧都是小区,不少居民从此处经过时纷纷掩鼻。“下午的时候看到两个穿工作服的妇女将这些绿化垃圾送到这里,堆放好后便点燃了。”附近一些出租货车的司机告诉记者,这两个妇女可能是环卫工人也可能是绿化工人,弄来的大部分都是绿化垃圾。“她们点完火就走了,实在很不负责任。”这些司机表示,用“火化”的方式处理这些垃圾实在不

妥,不但味道呛人,而且极易引起火灾。

“用火烧的方式处理绿化垃圾实在具有讽刺意味。”刘女士说,现在都提倡绿化,提倡低碳生活,作为环卫和绿化的工作人员更该有这种意识,怎么能做如此破坏环境的事情。一位路过此地的老先生说,有些人或者单位为图方便,对垃圾就地做焚烧处理。烧剩下的灰随风乱飞,污染环境不说,如果周围有易燃物,还十分危险。这种情况在春天格外常见,希望相关部门能加大力度进行管理。

●引以为戒

“斗地主”不成怒斗牌友 一男子酒后滋事被拘留

本报4月19日讯(记者 赵磊 通讯员 张玉林)近日,男子吴某在跟两名牌友玩“斗地主”时恼了。第二天晚上借着酒劲又去打牌的地方闹事,结果周围市民报警。19日,记者从城关派出所了解到,吴某因寻衅滋事、涉嫌赌博被行政拘留5天。

据吴某介绍,他今年42岁,目前在一家装饰有限公司工作。17日下午3点左右,他来到潍城区城关安乐街小区一栋居民楼的地下室,看见一胖一瘦两名男子与一个30多岁的妇女在玩“斗地主”。“他们玩赢钱的那种,我也想玩几把。因为那两个男的是我们公司的工人,所以我就让那个女的走了。我跟那两个男的玩‘斗地主’。”吴某说,“玩了两三把,我输了大概1块钱,结果那两个男的不让我玩了,我很生气,就把扑克牌扔到地上,而且一怒之下掀翻了牌桌。”

随后,周围的几个工人过来劝说,气愤的吴某随手拿起一个红色安全帽砸了一个床铺几下,然后就离开了地下室。

第二天下午,公司领导得知这件事情后,打电话给吴某,批评了他在地下室闹事的事。被批评之后的吴某非常生气,晚上9点左右,喝了不少酒的吴某又去了上次打牌的地下室,气势汹汹地想要教训一下打小报告的人。工人怕他再次闹事,打电话报警。随后,北关派出所的民警赶到,将吴某带走。

19日,记者从北关派出所了解到,吴某因寻衅滋事、涉嫌赌博等被公安机关依法行政拘留5天。



19日,在潍坊市胜利街上,市民正在文明出行横幅上签下自己的名字。据了解,本次活动是潍城交警组织的,目的是让市民形成文明出行的良好习惯。

本报记者 孙国祥 摄

老汉脖子上拴石板跳井

消防人员将其捞出后已不幸身亡

本报4月19日讯(记者 张焜 通讯员 夏维函)4月17日,高密某地一老汉脖拴石板跳入深井,消防人员将老汉打捞出水,因落水时间过长老汉不幸身亡。

17日上午,高密市公安消防大队接到报警称,高密某地有人落入深井。接到报警后,四名消防救援人员携带水下打捞工具火速赶往现场。

一位救援人员说,当他们到达现场后,当地派出所民警说,警方接到报警称有人跳井,到现场后发现一老人已经沉到井底。该井是居民灌溉用的老机井,深约8米,井口小,越往下越宽。经过观察发现老人处在东侧井底。

一名救援人员首先用打捞钩去钩落水老人,为防止对落水老人造成伤害,救援人员小心翼翼地操作着打捞钩,经过多次努力,打捞钩终于钩住落水老人的上衣。救援人员迅速将落水老人拽出。

此时,救援人员发现,老人脖子上还拴着一块石板,在一旁的救援人员迅速利用绳扣套住老人的左腿(如图),最终将落水老人打捞出岸。遗憾的是,因落水时间过长,老汉不幸身亡。

